

棋牌室内聚众赌博还扰民，抓！

H记者 高国良 俞黎新

倾听民声，聚焦民情，追踪民意。本期《警察叔叔来了》节目中，吴兴区公安分局龙泉派出所接到一起投诉，说是在龙泉街道一棋牌室内有人赌博。接到投诉后，辖区派出所民警迅速赶往现场。

魏千杰是龙泉派出所民警，他说，前两天接到一热心市民通过网络论坛举报，辖区某菜场一无名棋牌室有人赌博。棋牌室声音很大，一直到半夜才会结束，严重影响了周边居民的正常休息。

被举报的这家棋牌室位于市陌菜场入口处边上的一条小巷内，里面虽然面积不大，但能放下四张麻将桌。其中一张桌子上的四人，就在参与赌博。

“底是多少个？”辅警询问。“10个，200元钱一局。”参赌人员说道。

在现场，民警收缴麻将一副，赌博用的筹码若干块，并将四人带回了所里。经调查，四名参赌人员，玩的是麻将中的倒倒和，输赢金额较大。

魏千杰说，被带到所里的四名参赌人员，之前也因赌博被处理过。他们明知故犯，一是因为



本期警察叔叔：
魏千杰 吴兴区公安分局龙泉派出所民警

侥幸心理作祟，认为警察不会来查。二是认为小赌怡情。疏不知，只要赌博就是违法。

四人中，杨某既是赌客，也是这家棋牌室的老板，去年也因为赌博被派出所处理过。当民警问她为什么赌博时，她竟说打麻将不算赌博，只是在家带小孩出

来玩一下。或许正是因为有这样的想法，杨某成为派出所内的常客。这次来的几位参赌人员也都是杨某为打发时间“组局”的。目前，警方根据《治安管理处罚法》的相关规定，依法对杨某等四人作出行政处罚。

两男子盗挖紫泥 非法获利60余万元

H记者 周志斌

近日，长兴警方成功打掉一个盗挖紫泥矿的犯罪团伙。两男子盗挖紫泥170余吨，非法获利60余万元。

今年1月，长兴县公安局煤山派出所矿山警长徐晨在矿山巡逻中发现了2个洞口约10平方米的盗洞。结合当地群众举报有人盗挖矿山，徐晨敏锐地感知到这事儿并不简单。通过多次走访排查，一个偷挖紫泥矿的犯罪团伙渐渐浮出水面。

为了不打草惊蛇，办案民警循线追踪、等待时机准备收网。4月15日凌晨，当犯罪嫌疑人正准备转移盗挖的紫泥时，被蹲守在附近的民警当场抓获，现场查获涉案紫泥35余吨，并缴获电镐、锤子等作案工具若干。

据嫌疑人王某、吴某交代，二人于2021年8月左右通过某网络平台认识，一来二去，吴某便提出让王某来长兴煤山挖紫泥，并应允给王某450元/吨的报酬，王某便欣然答应了。在煤山落脚后，王某还叫了10余名工人一起帮忙盗挖，每到晚上7点以后，他们带上电镐上山，把挖出来的紫泥装袋，再通过货车拉走。就这样，一个月他们要“挖矿”十余次，自2021年8月开始到今年4月初，共计盗挖紫泥170余吨，非法获利60余万元。

长兴警方介绍，王某、吴某在未取得采矿许可证擅自进入国家规划矿区范围采矿以及开采国家规定实行保护性开采的特定矿种，且情节严重，已构成非法采矿罪。目前，二人被长兴警方依法采取刑事强制措施，案件还在进一步深挖中。

防疫卡点上升级当爸爸

H记者 三石

“早上6点多，家里给我发消息说老婆顺利分娩，母子平安。”倪伟言语间满是欢喜。

巡特警大队得知此事后，立马派队员前往卡点接替倪伟的班，直到和前来换岗的同事交接好工作，彻夜未眠的倪伟才匆匆赶往医院。

时间拨回到3月23日，安吉县公安局巡特警大队辅警倪伟接到任务，到S14杭长宜高速安吉出口检查站参与疫情防控工作。

二话没说，倪伟匆匆告别即将临产的妻子，毅然踏上高速卡点执勤工作的征途。

三四月的天，时而骄阳似火，时而大雨瓢泼，不论在烈日下、风雨中，倪伟都会对来往的车辆逐一排查，做好耐心解释、提醒，一遍又一遍，密不透风的防护服和汗湿的警服丝毫不影响他的工作。一个多月的卡点执勤，倪伟没有请过一次事假，始终坚守防疫岗位，不畏高温“烤”验，用“铁”一般的意志担当尽责，日夜奋战，和其他同事一起，全力以赴筑牢疫情防控的防线。

在卡点执勤的第32天，正值通宵岗的倪伟接到家人的视频电话，妻子可能要生了，倪伟虽然着急，但是并没有向组织上提出

请假申请。“老公，放心吧，你好好工作，我和孩子一定会顺顺利利、平平安安的。”看着一直安慰自己的妻子，倪伟满是心疼，他明白作为一名即将生产的孕妇，妻子最希望的就是自己能陪在她身边，但为了打赢疫情防控阻击战，她把心中的孤单、担心与不舍全都默默化作了理解、鼓励与支持。带着愧疚，倪伟在关心完妻子后又马上投入到执勤中。直到倪伟收到家人发来的信息，老婆顺利分娩，母子平安。大队得知此事后，立马安排队员前往卡点接倪伟的班，倪伟才赶往医院看望妻儿。



扫一扫 查看更多内容

交通违法曝光台

“机动车斑马线前未礼让行人”曝光

序号	号牌号码	违法地址
1	浙E25L75	湖州市白鱼潭路湖师附小门口路段
2	浙EM220Z	湖州市劳动路银泰城廊桥下路段
3	浙EMR929	安吉县胜利东路银景花园北门路段
4	浙E8592G	安吉县胜利西路与香樟路路口
5	浙EEU928	长兴县明珠路与城北路路口
6	浙E5057B	长兴县长海路三苑苑路段
7	浙E78F11	德清县武康街道武源街与杨树湾路路口
8	浙EAC888	德清县武康街道武源街与杨树湾路路口
9	浙EQW888	南浔区人瑞路浔园门口路段
10	浙E89Q56	南浔区新城路路口
11	浙E1588V	织里镇富民路晶岛大酒店路段
12	浙ED07222	织里镇富民路晶岛大酒店路段

“开车使用手机”曝光

序号	号牌号码	违法地址
1	浙EM826F	湖州市二环西路与二环南路路口
2	浙EU1123	湖州市二环西路与二环南路路口
3	浙E5668E	安吉县胜利西路与灵峰路南北卡口
4	浙E6S860	安吉县S306省道0050KM 500M垃圾站门口环控卡口
5	浙EA500H	长兴县长海路与光明路仓前街路口
6	浙EP836N	长兴县306省道18KM 800M长和线路口
7	浙E8096U	德清县武康街道千秋街与五里牌路路口
8	浙EJS388	德清县新市镇勇兴村桐乡界卡口
9	浙E35688	南浔区浔北路与强园路路口
10	浙E001N9	南浔区南浔大道与新城路路口

2022年4月1日起，交警部门对驾驶机动车有使用手持电话等妨碍安全驾驶行为的处罚升级，一经发现，予以罚款50元，记3分处罚。

遗失声明

本单位遗失财务章一枚。户名：湖州市公安局交通警察支队黄标车淘汰奖励补贴专项资金，账号为19105801040002748，开户行为中国农业银行滨河路支行。

特此声明作废

湖州市公安局交通警察支队
2022年5月9日